
Or.{er "O BbrnorHeHn}t AoroBopa ynpaBneHlc 4n.n co6creexxrxoe
noueqexri B MHoroKBaprrpxou goue"

flepro4: 20'14 r.
CrpoeH]{e: MK-H HoBbri-4 - 29

ArpeKrop PCn OAO "AOCT"
Fn.6yxranrep
fn. [HxeHep
Haqansurx fl30
Ha.laflbHlrk nTO
AlrpeKrop OOO "xSO Ne 2"
HHxeHep OOO "X3O Ne 2"
YnpaBAoM

nnoulaAb KBapTup 14 Hexl4nbrx

3a coaeDxaHue, oeMoHT x[nb9 BblBo3

Pa3Aen Nq'1. PeMoHr x o6cnyxrearre BHyrptrAoMoBoro xHxeHepHoro o6opy4oeaxrn r

rHxeHepHoro o6opy4oeaarn r xoHcrpyrTtlBHbtx SneMeHToB

pacxoAoB Ha coAepxaH e

cBE3aHHble G OKa3aHlreM ycnyr no

KaManyrA11HoBa A.l,lJ.
KosnoB H.r'|.
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o.c " no
C01 01 14 no 31 1214
no CrpoeHhe "Mx-H HoBui-4 - 29" no noapnaqury'hn Tono( O.C " no BceM

Aara
BUnOn CrpoeHxe / Pa6ora / Marepuanut EA OObeM pa60r Kofl-Bo

,{en/qacoB
Croruocrs

pa6or
Kon-so MA

TepxanoB
CTouMocrb

MaTepxanoB
Bcero

MK-H HoBbri4 - 29

372,595 34,650 21216,38 6,40 785,00 22001,38

dnaeoycmpo cmeo
17176,00 584,27 17760,27

PacxoAEr Ha coAepxaHne noMeuleHhi x npuAoMoBoi
Teppxropxu (3arparbr Ha Marepr,tanbr) py6 584,27 584,27

PacxoAbr Ha coAepxaHhe noMeqeHlti x npxAoMoBoi
repptaroplaH(3arparEr Ha 3/nn pa6orHtaKoB PKy c
Haflorairr)

pv6 17176,OO 17176,OO

14 nxe x ep aoe o6o pydoe a u u e

0,235 0,940 120,74 120,74

Code p,GH u e u Hxr,e- H ep H oeo 060 py doe a H uf,
0,235 0,940 120,74 120,74

OcMorp chcreubt qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
KaHarl!3aq u ropev. aogocra6. B qepAar. x
noABan.noMeu.leH

1000 2 0,235 0,940 120,7 4 120,7 4

KoHcmpyKmueHbre eneMeHmb,

2,000 0,192 18,43 18,43

Codepx<aHue KoHcmpyKmueHux 3neMeHmoe

2,000 0,192 18,43 18,43

B e d o u o c m u fl o e u n 9!!.9!!b!A_@.



O.{lcrxa l(o3btpb(oB or cHera (cnoi, Tonu.lxHoi ao
30cM) M2 2,000 0,192 18,43 't 8,43

BeceHHui u oceHHu ocMomp MKA c
cocmaeneHueu aKmoe 4,110 10,948 1341,98 1341 ,98

OcMorp BHyrpeHHei orAenKx creH

1000 tu2 0,800 3,200 411,O4 411,O4

OcMorp Bcex 3neMeHToB Kpbrulx, BoAocroKoB( 2 pa3a

B roa) '1000 M2 1,226 3,188 409,45 409,45

ocMorp nepeKpbrrlai (2 pa3a B roA)

1000 M2 0,944 1,294 '147,24 147 ,24

OcMorp no(pbrrxi nonoB

1000 M2 0,140 0,156 20,14 20,14

OcMorp creH, neperopoaol(,+acaaoB(2 pa3a B roa)

1000 M2 1,000 3,1 10 354,10 354,'10

Pa6omu, ebnonHseMb,e e 4eisx Hadnerr@t4eeo
codepfiaHug u meKyt4eeo peMoH.

uHd ueudyafl bH b,x mennoe bx Y3noa
2,000 1 ,000 128,45 128,45

nepeBoa TBc no rene6oHorpaMMe

ulT 2,000 1,000 '128,45 128,4s

Pa6omu, eb,rr,onvflerbrc e qennx Hadnq*auleeo
codepxi€Hus u peMoHma o6be(moe
6naeoycmpoicm, eenenux uacaxd

340,000 3,400 357,41 31,75 389,16

BbrKauJuBaxlte ra30HoB: ra30HoKocltnKoi

M2 340,000 3,400 357 ,41 3t, 389,'t



nec(a 3,0

li4 't ,292 25,29

Macno SHTIL

n 0,017 6,46

Pa6omu, eb,norrHneMb,e e 4enax xadnexauleeo
codepreHus u meKya4eeo peMoHma Kpbtttt 1,000 0,930 105,89 1 ,15 107,04

PeMoHT orAenhHhrx Mecr nol(pbtrt.lq t.l3

ac6oqeuexrxsrx nrcroe; o6utxHoeexHoro npoQHna M2 1,000 0,930 105,89 '1, 15 107,04

TBo3AI r.!u$epHbre cBern oq. 5''120

kr 0,019 1 ,15

Pa6omu, eb,norrHnewbre e qennx uadnexauleeo
codepxanun c ucmev menfl ocHa6)roHus
(o m o n n eBue,eops tee eodocx)

13,000 7,280 828,90 828,90

flHKBt,laaq9lf Bo3AyurHblx npo6oK B cxcreMe
oTonreHl/lfl l croqK 13,000 7,280 828,90 828,90

Pa6oma4 ebnonHseMue dns xadnexauleeo
codepxanun u meKyq peMoHma cucmeM
fBC,x Bo,omonfi eH us u eodoomaed

9,250 9,225 1057,33 129,83 1187,16

3anycK c11creMbr oronIeHHc
1000 u3
3AaHl/lA

1,420 2,073 266,30 266,30

PeMoHr BeHr}rnei TBC,,XBC,oronneHxq

LI,]T 2,000 0,950 109,31 8,58 t 17,99

fleH caHTexHx,{ecx!4i

KT 0,04 8



CnxB u HanonHeHre Boaoi cncreM:Boaocxa6xeH],ls,
oTonneHtlc ,crosr(oB : c ocMoTpoM cxcreMbl 1000 M3

3AaHXe
2,830 4,132 420,45 120,45

CMeHa BeHrHnei oronneHrla A[aMerpoM: 15 MM

utT 1,000 0,930 '119,46 87,74 207 ,20

YH !4nax

(T 0,007 3,7 4

tllapoB. xpaH-py,{(a Ay1 5

LUT 1 84,00

cMeHa croHoB y rpy6onpoBoaa xBc,TBc,oronneHlas
Al,laMerpoM :15 Mir llrf 1,000 1,000 127 ,O1 29,O7 156,08

KoHrporari€ @15

L-LIT 1 6,00

Myora Ay 15

lr.tT 1 14,00

CroH A-15

tllT 1 8,00

YHt4naK

(r 0,002 1,O7

ynnorHeHhe pe3b6oBbrx coeAnHeHr.ti c npxMeHeH!{eM
nbHnHoi npqAx xnx ac6ecr urHypa(6e3 pa36opxx
croHoB)

coeaxHe
Hl/le

1,000 0,130 't4,80 4,34 't 9,t4

caHTexHuqec(vtl',l

KT 0,02 4,



,TretfrW/<?


